



林和街召开党史学习教育动员大会

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 陈发灿)3月10日,林和街道在中信银行股份有限公司广州分行机关党委会议室召开了2021年党史学习教育动员大会。林和街道机关干部、社区(村)党组织及“两新”党组织书记等100余人参加了会议。

动员会上,林和街道党工委副书记、办事处主任林剑辉传达了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和省、市、区动员大会精神,并就开展好党史学习教育提出三点要求:

一是要把党史学习教育同贯彻落实习近平总书记视察系列重要讲话精神结合起来,同落实省委“1+1+9”、市委“1+1+4”工作举措和区委各项工作部署紧密结合起来,同解决林和街经济社会发展中的突出问题和加强党的建设面临的紧迫问题结合起来,同统筹推进疫情防控工作结合起来,要通过学习教育使全街党

员干部焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果,投入到林和街的经济建设中来,投入到林和地区社会治理、微改造等民生实事上来,为天河区的发展作出“林和贡献”。

二是在开展党史学习教育中,要抓住重要时间节点,有重点、有针对性地组织学习活动。紧紧围绕中国共产党成立100周年主线,用好本街本区红色资源,通过主题党日、“三会一课”、集中研讨、联组学习、四史阅读分享、实地学习教育等形式,组织党员体验感悟革命传统和革命精神,真正做到学有所思、学有所悟、学有所得。

三是林和街各党组织班子成员要发挥示范引领作用,先学一步、学深一层,要把党史作为本单位党员干部教育培训的基础内容,要把党史教育贯穿全年组织生活始终,纳入基层党组织开展组织生活的主题课程,做到抓在经常、融入日常。



3月10日林和街召开2021年党史学习教育动员大会,100余人参加会议。 通讯员供图

林和街党史学习教育“第一课”开讲 在党史学习教育中,汲取初心力量

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 邓丽 梁洁薇)为深入开展党史学习教育,3月22日,林和街道党工委在街道党校开展党史学习教育第一课,街道机关、事业单位党组织党员、社区(村)党组织“两委”委员、“两新”党组织书记、党务工作者等100余人参加了课堂。

学习开始前,林和街道党工委副书记张妙娟就林和街开展党史学习教育宣讲提出了两点意见:一是林和街全街干部、各级党组织要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,全街干部要坚持政治立场、提高思想认识,切实增强开展党史学习教育的政治责任感和使命感;二是要把开展党史学习教育作为一项重大政治任务贯穿全



年,注重与“三会一课”相结合,通过开展主题党日、专题党课、举办读书会等多种形式融会贯通。

随后,来自广州市委党校习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心副教授张仙凤,为现场党员开展了主题为《中国共产党的百年

奋斗历程——学党史、悟思想、办实事、开新局》的授课。课题内容通过大量的历史资料、具体事例和详细的数据,对中国共产党100年来应对危机和困境的伟大实践进行了全面梳理和回顾,让参会人员进行了一次深刻的党史学习教育。

广州市委党校习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心副教授张仙凤为现场党员授课。

通讯员供图

林和街召开综合减灾示范社区创建暨三防业务培训工作会议

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 廖文波)3月25日,林和街道召开林和街2021年度综合减灾示范社区创建暨防汛防风业务培训交流工作会议。林和街道办事处副主任王忠、街应急办主任张天力、各社区居委主任(三防负责人)、社区三防联络人、灾害信息员以及街综合执法办、街城管办、综合保障中心各一名业务骨干参加了会议。

会上,张天力对《广东省消防工作若干规定》相关要求进行了宣贯,进一步明确并强化消防安全责任。随后,街应急办工作人员为与会人员进行了培训,重点讲解社区综合减灾的建设规范、防灾救灾救灾能力“十个有”建设标准以及防汛防风应急力量的响应处置等内容。

培训过后,王忠对汛期防汛防风工作及综合减灾示范社区创建工作做部署,并提出两点要求:一是各社区要按照全国综合减灾示范社区创建标准,落实综合减灾示范社区创建工作;二是各社区居委要熟悉防汛防风应急响应启动条件,掌握防暴雨防风应急响应措施,落实灾害信息员的工作职责和任务。



林和街召开综合减灾示范社区创建暨三防业务培训工作会议。 通讯员供图

深化党建引领,助力天河路商圈高质量发展

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 廖文波)3月18日,林和街组织召开天河路商圈高质量发展座谈会,特邀太古汇、东方宝泰、中信广场等商圈重点单位有关负责人参加。林和街道党工委副书记张妙娟,街道党工委副书记、办事处主任林剑辉向与会单位介绍了街道经济社会发展相关情况,面对面交流和听取意见建议。

大型商贸综合体连片分布,拥有超过1.5万家企业……有“华南第一商圈”之称的天河路商圈是中国最具规模的高端商贸集聚区之一,也是广州的核心商圈。如何以商圈为载体,把服务企业与服务区域治理相结合,促进商圈的发展与提升,成为

基层党建工作中的重要课题。今年以来,林和街深化党建引领,认真落实天河区委、区政府关于推动天河路商圈高质量发展的工作部署。

在思想上,林和街道高度重视,将推进天河路商圈高质量发展列入党工委、办事处重要议事日程,作为街道重要中心工作来抓抓实。在提升城区品质方面,华新社区已成功创建为广州市貌示范社区,雅康社区华康小区微改造已基本完成,德荣社区天河东小区正在进行微改造,雅康社区远洋天河东小区微改造准备进场,天河北路以南的广告招牌规范整治有序推进,华阳街一条示范路、信诚南街、侨怡二街人行道品质提升已完成。



林和街组织召开天河路商圈高质量发展座谈会。 通讯员供图

记者了解到,下一步,林和街道将协同区相关职能部门做好天河路商圈周边共享单车、广告招牌整治等城区环境精细化管理工作,努力提升天河路商圈及周边的城区面貌。

